
tncerze

tancerze hit

Poziom trudności: Średni

1. Jakie dwie kobiety ubiegają się o względy Piotra

A - sylwia i dorota

B - inga i dorota

C - sylwia i kasia

D - alicja i dorota

2. czego uczy alicja

A - tańca (baletu)

B - aktrrstwa

C - muzyki

D - śpiewu

3. czego uczyła roma

A - śpiewu

B - tańca

C - muzyki

D - aktorstwa

4. który z mężczyzn ma dziecko

A - jerzy

B - piotr

C - marcin

D - robert

5. czy sylwia to siostra piotra

A - tak

B - nie

C - niewiem

D - niewiadomo
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6. Czy Dorota ma ojca?

A - miała ale zmarł

B - ona niema ani matki a ni ojca

C - ma rodziców ale nieprawdziwych bo wzieli ją z domu dziecka

D - ma ojca ale matka jej zmarła

7. jekie zwierzątko jerzy zaoferował sie pilnować w czasie niobecności romy

A - królka

B - psa (labladora)

C - kota

D - myszki
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tncerze

tancerze hit

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. D

5. B

6. D

7. C
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